

看睦剧名角表演、品淳安特色美食、赏江南瀑布奇观 今天,首届千岛湖屏门睦剧文化节开幕

方飞鸿

说起睦剧,淳安人都不陌生,它曲调优美,动作俏皮,表现力丰富,是清末民国初时形成于淳安山区的地方戏曲剧种,是国家级非物质文化遗产。然而,你知道睦剧的发源地在哪里吗?没错,就在屏门乡。常年来,屏门人爱唱睦剧、爱演睦剧、爱听睦剧已经蔚然成风、薪火相传,久盛不衰。

今天,在睦剧的主要发源地屏门乡,来自各地的睦剧爱好者和游客们齐聚一堂,共同为屏门呐喊欢呼,首届“中国·杭州千岛湖屏门睦剧文化节”隆重上演!

是时候去屏门了,看一看各方睦剧名角的精彩表演,品一品淳安特色美食,赏一赏江南瀑布奇观。

看在屏门: 睦剧演出看个够

文化踩街

今天早上8点,热热闹闹的竹马、绿狮、“三吹三打”、花灯、板凳龙等表演队伍从学校广场出发,沿“睦剧小镇”到屏门自然村,踩街一圈,最后回到出发地列队等候精彩的开幕仪式。

睦剧节开幕式

开幕式现场彩旗飘扬、热闹非凡。“中国睦剧之乡”屏门举行了揭牌授牌仪式,想要记住这意义非凡的一刻。首届屏门乡睦剧民间艺人荣誉证书颁发仪式为多年来为屏门睦剧文化做出杰出贡献的民间艺人们颁发了荣誉证书。除此之外,还有屏门乡土民俗文化展示和精彩的文艺表演。

睦剧专场

晚上,在屏门村大会堂,有地地道道的淳安睦剧表演。

睦剧演唱大赛

5月26日至5月29日,杭州市的睦剧爱好者们齐聚一堂,进行专业组和业余组的比赛。

吃在屏门: 暖锅宴、美食展示

浙西“暖锅宴”

在屏门村新农村安居点,一场盛大的“暖锅宴”吸引了八方来客。黄铜锅炖着味道鲜美的土猪肉,那滋味,你懂的!



淳安地方特色美食展示

淳安的美食,这里都有!玉米糍、有机鱼头、农家豆腐、酱爆螺蛳、辣椒酱……任你品尝。

玩在屏门: 睦剧节嘉宾免费游九咆界

九咆界景区风景优美,非常值得一游。而今天,参加文化节的嘉宾们不但能免费游览九咆界,在登山观瀑期间还能欣赏到“竹马”表演和睦剧小品表演。

相关链接:九咆界旅游风景区,又称上西风景区,位于淳安县北部屏门乡境内,距千岛湖风景区25公里。

这里山环水抱、生态自然,分石苑峡谷、上西古风和甘草湾瀑布群三大游览区。除九

咆瀑布多彩多姿共处一地,在江南一带尚属罕见外,其山岩突兀,如峰似壁,地岩如页,排序清晰的地质景观也十分奇特。

上西村多为王羲之后裔,传统文化积淀深厚,是休闲观光、猎奇探险、避暑度假的理想去处。



“博爱牵手、情暖六一”爱心助学活动走进淳安郭村小学

“又来到郭村小学,真是亲切!”杭州四季青中学党支部书记周红珍说道。

在“六一”儿童节即将到来之际,杭州四季青中学和民革浙江省委会教育服务团来到淳安郭村小学,开展“博爱牵手、情暖六一”爱心助学活动,向郭村小学30名优秀贫困生捐助生活和学习用品,为他们颁发优秀学生奖品,帮助郭村小学各班图书角扩充图书。

细细数来,“博爱·牵手”淳安教育服务活动进行到今年,已是第四个年头了。

2014年1月3日早晨,杭州四季青中学党支部副书记王世美带领学校一行人和民革浙江省委会省直综合服务团代表赴浙江省淳安县姜家镇郭村小学,调研落实2014年助教帮扶、结对工作。大家在座谈交流中达成意向:拟先帮助该校建立一支36人的校口风琴

队,包括所需乐器等设施、师资培训和学生交流等。

之后,由民革浙江省委牵头,“博爱·牵手”结对帮扶启动仪式如期在郭村小学举行,杭州四季青中学与郭村小学正式结对对口帮教助困学校,该校校长倪敏带队前往,送上了饱含四季青中学师生心意的20000元爱心款以及学校各班给30位结对学生的信件和物资。

与此同时,四季青中学赠予一批口风琴,帮助郭村小学建立一支36人的校口风琴队,丰富学生的课外生活,陶冶学生的情操。四季青中学老师王丹军对新组建的校口风琴队进行了耐心、细致的现场教学指导。美妙的音乐让孩子们瞬间爱上了这陌生的乐器,大家表现出极大的学习兴趣。

2015年,四季青中学党支部再次带队,

带着学校教职工捐助的10000元、家长学生捐助的18000元和价值10000元的新书,翻山越岭赴郭村小学看望孩子们。

2016年,29名四季青中学的学生在老师的带领下,与民革浙江省委省直综合服务团一起,继续开展了捐赠活动。参与活动的29名学生代表送上了用心挑选的爱心礼物。

青山不改,情谊不变。2017年“六一”儿童节,又一次美好的相遇。

爱心不分大小,施爱不论形式,一个微笑,一个拥抱,一句问语,给对方的温度,给自己的能力。在与四季青中学的长期结对过程中,郭村小学的孩子们在生活和教学硬件上得到了改善,同时,这为四季青中学学生上了一堂生动、难忘的爱心课,四季青中学生将会把这爱的接力棒传承下去。 黄丽娜